



В Удмуртской Республике за превышение должностных полномочий осужден директор лесхоза

Собранные следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему директору Дебесского сельского лесхоза 50-летнему Владимиру Корепанову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием и судом установлено, что в феврале 2007 года, в период, когда передача участков лесного фонда сельскохозяйственным организациям была категорически запрещена, Корепанов незаконно выдал председателю одного из предприятий лесорубочный билет. При наличии этого документа была произведена незаконная порубка леса и заготовка древесины в объеме около 300 кубометров. Преступление удалось выявить лишь в 2010 году после реорганизации учреждения. Приговором суда Корепанову назначено наказание в виде штрафа.

29 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543097>